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e
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Sample Size 2184 355 205 132 122 655 510 205 1915 269 1068 1115 602 733 849 304 360 405 298 373 444 117 484 344 389 328 522 453 607 853 160 293 607 473 211 169 808 755 621 599 592 319 144 58 94 379 732 941 139 152 32 32 121 1726 458

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
Femal

e
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Colleg
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school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/ DK/ Will 

not vote
English French

Very concerned 51% 48% 52% 46% 48% 54% 48% 49% 51% 47% 50% 52% 44% 51% 55% 49% 50% 50% 39% 52% 60% 35% 47% 48% 53% 60% 52% 48% 53% 52% 39% 53% 53% 50% 51% 59% 49% 50% 54% 44% 61% 56% 45% 46% 49% 46% 43% 59% 54% 49% 44% 38% 41% 52% 47%

Concerned 40% 43% 37% 45% 43% 38% 42% 43% 40% 43% 40% 41% 45% 39% 38% 38% 40% 40% 53% 38% 35% 52% 44% 40% 38% 35% 39% 44% 39% 39% 48% 41% 39% 42% 38% 35% 42% 41% 38% 44% 35% 39% 46% 52% 29% 43% 41% 37% 45% 42% 44% 48% 52% 40% 43%

Not that concerned 7% 7% 9% 9% 9% 6% 8% 8% 7% 10% 9% 6% 9% 7% 6% 11% 8% 8% 8% 6% 5% 11% 9% 7% 7% 5% 7% 8% 6% 7% 11% 5% 6% 7% 9% 6% 8% 8% 6% 11% 3% 4% 9% 2% 17% 9% 13% 4% 1% 8% 9% 13% 7% 7% 8%

Not at all concerned 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 5% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 6% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Net concerned 91% 91% 90% 90% 91% 92% 91% 92% 91% 90% 90% 93% 90% 90% 93% 88% 90% 90% 92% 91% 95% 87% 91% 89% 92% 95% 91% 91% 92% 91% 87% 94% 92% 91% 89% 94% 91% 91% 92% 87% 96% 95% 91% 98% 77% 89% 84% 96% 99% 92% 89% 85% 93% 91% 91%

Net not concerned 9% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 10% 7% 10% 10% 7% 12% 10% 10% 8% 9% 5% 13% 9% 11% 8% 5% 9% 9% 8% 9% 13% 6% 8% 9% 11% 6% 9% 9% 8% 13% 4% 5% 9% 2% 23% 11% 16% 4% 1% 8% 11% 15% 7% 9% 9%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
Femal

e
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Colleg

e/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/ DK/ Will 

not vote
English French

Very concerned 42% 41% 47% 46% 45% 45% 34% 44% 43% 34% 39% 44% 39% 46% 41% 38% 45% 35% 39% 47% 46% 36% 39% 47% 45% 50% 35% 40% 45% 41% 39% 40% 45% 41% 41% 42% 43% 39% 44% 40% 43% 48% 29% 33% 39% 45% 40% 44% 51% 31% 39% 19% 44% 44% 33%

Concerned 41% 41% 43% 40% 33% 40% 44% 42% 40% 47% 42% 40% 44% 40% 41% 39% 41% 45% 48% 38% 37% 48% 43% 40% 39% 37% 43% 42% 40% 41% 45% 41% 40% 42% 36% 43% 42% 43% 38% 40% 44% 36% 44% 58% 34% 41% 39% 43% 38% 42% 43% 57% 44% 40% 44%

Not that concerned 15% 14% 10% 13% 22% 14% 20% 12% 15% 17% 16% 14% 16% 13% 17% 20% 12% 17% 11% 14% 16% 14% 16% 10% 15% 12% 19% 17% 12% 16% 15% 18% 12% 15% 19% 14% 13% 16% 16% 16% 13% 15% 25% 9% 26% 13% 18% 13% 9% 26% 17% 13% 10% 13% 21%

Not at all concerned 2% 4% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 11% 1% 2% 1%

Net concerned 83% 82% 90% 86% 78% 84% 78% 87% 84% 81% 82% 85% 82% 85% 82% 77% 86% 81% 87% 85% 83% 84% 82% 87% 84% 87% 79% 82% 86% 82% 83% 81% 86% 83% 76% 85% 85% 82% 82% 81% 87% 84% 73% 91% 73% 85% 79% 86% 89% 73% 82% 76% 89% 85% 77%

Net not concerned 17% 18% 10% 14% 22% 16% 22% 13% 16% 19% 18% 15% 18% 15% 18% 23% 14% 19% 13% 15% 17% 16% 18% 13% 16% 13% 21% 18% 14% 18% 17% 19% 14% 17% 24% 15% 15% 18% 18% 19% 13% 16% 27% 9% 27% 15% 21% 14% 11% 27% 18% 24% 11% 15% 23%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
Femal

e
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K
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<$150K
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$200K+ <=HS

Colleg

e/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other
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not vote
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Very concerned 22% 20% 27% 20% 19% 25% 18% 17% 23% 14% 20% 24% 21% 26% 19% 19% 26% 16% 23% 27% 22% 22% 21% 28% 25% 25% 15% 23% 23% 22% 22% 23% 23% 21% 21% 24% 24% 20% 22% 22% 23% 21% 12% 11% 19% 29% 23% 21% 29% 10% 9% 14% 24% 23% 17%

Concerned 28% 27% 28% 27% 21% 29% 28% 24% 28% 25% 27% 29% 33% 27% 24% 29% 28% 23% 37% 26% 25% 37% 32% 30% 24% 27% 22% 29% 27% 26% 26% 31% 27% 25% 23% 34% 27% 28% 28% 22% 30% 32% 20% 39% 23% 31% 24% 29% 26% 28% 49% 37% 30% 27% 28%

Not that concerned 31% 27% 27% 37% 45% 30% 32% 41% 31% 34% 34% 28% 33% 32% 29% 39% 32% 33% 27% 33% 25% 23% 36% 28% 36% 33% 27% 27% 32% 34% 28% 27% 32% 37% 33% 28% 31% 31% 33% 34% 30% 30% 36% 29% 43% 27% 32% 33% 31% 32% 14% 32% 23% 31% 33%

Not at all concerned 19% 26% 17% 16% 14% 16% 22% 19% 18% 27% 19% 19% 13% 14% 28% 13% 15% 28% 13% 14% 27% 18% 11% 13% 15% 15% 36% 21% 17% 18% 24% 20% 17% 17% 24% 14% 18% 22% 17% 23% 17% 17% 32% 22% 15% 13% 20% 17% 14% 30% 29% 17% 23% 18% 22%

Net concerned 50% 47% 56% 47% 41% 54% 46% 41% 51% 39% 46% 53% 54% 53% 43% 48% 54% 39% 60% 53% 47% 59% 53% 58% 49% 53% 38% 52% 50% 48% 48% 54% 50% 46% 44% 58% 51% 48% 50% 43% 53% 53% 33% 50% 42% 60% 47% 51% 55% 38% 58% 52% 55% 51% 45%

Net not concerned 50% 53% 44% 53% 59% 46% 54% 59% 49% 61% 54% 47% 46% 47% 57% 52% 46% 61% 40% 47% 53% 41% 47% 42% 51% 47% 62% 48% 50% 52% 52% 46% 50% 54% 56% 42% 49% 52% 50% 57% 47% 47% 67% 50% 58% 40% 53% 49% 45% 62% 42% 48% 45% 49% 55%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
Femal

e
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Strongly agree 37% 37% 31% 37% 26% 37% 41% 38% 37% 35% 38% 36% 29% 36% 43% 32% 39% 41% 25% 34% 45% 21% 31% 35% 38% 44% 42% 38% 38% 36% 28% 44% 38% 36% 33% 41% 37% 34% 40% 31% 44% 46% 42% 33% 22% 28% 26% 45% 40% 43% 22% 22% 32% 35% 42%

Agree 49% 46% 53% 42% 58% 50% 46% 50% 49% 49% 48% 49% 54% 47% 47% 52% 46% 48% 57% 48% 46% 54% 54% 47% 46% 48% 47% 46% 48% 51% 52% 43% 48% 50% 53% 51% 46% 51% 50% 50% 49% 47% 48% 54% 39% 51% 49% 48% 53% 53% 60% 37% 41% 50% 45%

Disagree 6% 7% 4% 11% 6% 5% 5% 7% 5% 7% 7% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 6% 7% 4% 9% 3% 1% 4% 2% 17% 5% 11% 3% 1% 1% 2% 16% 3% 6% 4%

Strongly disagree 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 5% 2% 4% 0% 0% 2% 3% 2% 2%

Not sure/ Can’t say 7% 8% 8% 8% 8% 7% 7% 3% 7% 9% 5% 9% 10% 8% 4% 7% 5% 4% 14% 11% 4% 18% 8% 10% 6% 3% 4% 9% 6% 6% 11% 8% 6% 5% 9% 3% 9% 6% 5% 7% 3% 6% 4% 11% 16% 14% 9% 3% 6% 3% 16% 24% 20% 7% 8%

NET agree 86% 83% 84% 79% 85% 87% 87% 88% 86% 84% 86% 85% 83% 83% 90% 84% 85% 88% 82% 81% 91% 75% 85% 82% 84% 91% 89% 84% 86% 87% 80% 87% 86% 86% 86% 92% 83% 84% 90% 81% 93% 93% 90% 87% 62% 79% 76% 93% 93% 96% 82% 58% 73% 85% 86%

NET disagree 7% 9% 7% 13% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 9% 6% 7% 9% 6% 9% 10% 8% 4% 7% 5% 7% 7% 8% 9% 5% 7% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 9% 5% 5% 7% 9% 5% 12% 4% 1% 5% 2% 22% 8% 15% 4% 1% 1% 2% 18% 6% 8% 6%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
Femal

e
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Strongly agree 28% 33% 27% 24% 31% 29% 24% 30% 28% 27% 29% 27% 24% 30% 29% 26% 31% 28% 23% 28% 29% 15% 27% 24% 34% 32% 27% 31% 28% 28% 22% 35% 28% 26% 26% 32% 27% 28% 29% 20% 36% 37% 26% 35% 16% 22% 16% 37% 36% 23% 38% 16% 24% 29% 22%

Agree 38% 35% 37% 34% 40% 37% 41% 40% 38% 36% 35% 41% 37% 38% 38% 32% 36% 36% 43% 40% 41% 39% 37% 40% 36% 34% 41% 37% 36% 41% 40% 35% 36% 43% 41% 33% 38% 38% 39% 32% 43% 40% 50% 42% 18% 37% 33% 40% 44% 56% 48% 8% 35% 37% 43%

Disagree 10% 10% 10% 11% 7% 9% 10% 12% 10% 9% 13% 7% 9% 10% 10% 13% 14% 12% 5% 6% 9% 10% 8% 10% 9% 12% 9% 8% 10% 10% 10% 8% 10% 9% 11% 14% 10% 11% 8% 16% 5% 5% 10% 1% 21% 8% 19% 5% 2% 9% 2% 34% 3% 10% 9%

Strongly disagree 4% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 1% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 6% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 6% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 1% 1% 3% 13% 5% 8% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 5%

Not sure/ Can’t say 21% 19% 22% 29% 20% 22% 21% 17% 20% 24% 20% 22% 27% 17% 20% 28% 14% 20% 27% 20% 20% 32% 26% 20% 15% 20% 19% 21% 23% 18% 25% 18% 23% 17% 18% 17% 21% 20% 21% 26% 15% 16% 11% 21% 32% 27% 25% 17% 16% 10% 13% 40% 37% 21% 21%

NET agree 66% 67% 64% 58% 71% 66% 65% 71% 66% 63% 63% 68% 61% 68% 67% 57% 67% 64% 65% 69% 70% 54% 63% 64% 71% 66% 68% 67% 64% 68% 62% 70% 64% 70% 68% 66% 65% 66% 67% 53% 79% 77% 75% 77% 34% 60% 48% 77% 80% 78% 85% 24% 59% 66% 65%

NET disagree 13% 13% 14% 14% 9% 13% 14% 13% 13% 13% 17% 10% 11% 15% 13% 15% 20% 16% 8% 11% 10% 14% 11% 16% 14% 14% 12% 12% 13% 14% 13% 11% 13% 13% 14% 17% 14% 14% 11% 22% 6% 7% 13% 1% 34% 13% 26% 6% 4% 11% 2% 37% 5% 13% 14%
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U.S. President Donald 

Trump
17% 14% 18% 20% 12% 19% 15% 16% 18% 11% 19% 14% 19% 19% 13% 21% 24% 14% 17% 14% 13% 13% 20% 21% 18% 15% 12% 15% 16% 18% 14% 16% 16% 19% 16% 18% 14% 18% 18% 26% 9% 13% 17% 10% 32% 14% 30% 8% 14% 15% 13% 38% 8% 17% 15%

Prime Minister Mark 

Carney and his Liberal 

government

28% 36% 22% 17% 23% 31% 22% 33% 30% 19% 29% 27% 28% 26% 30% 30% 26% 32% 26% 26% 28% 30% 27% 26% 27% 32% 29% 29% 28% 30% 30% 28% 28% 29% 29% 35% 26% 26% 34% 10% 51% 42% 14% 30% 1% 22% 4% 52% 31% 13% 19% 14% 30% 21%

Republicans who are 

against tariffs
22% 22% 16% 19% 22% 22% 25% 28% 22% 25% 29% 16% 23% 20% 24% 31% 26% 30% 15% 14% 18% 24% 23% 19% 21% 21% 25% 16% 22% 26% 12% 18% 22% 22% 30% 31% 20% 23% 25% 29% 18% 21% 33% 13% 24% 16% 30% 18% 21% 35% 10% 29% 5% 21% 26%

All of them 12% 9% 13% 10% 12% 11% 18% 8% 12% 14% 12% 12% 10% 11% 15% 12% 9% 16% 8% 13% 15% 8% 11% 11% 10% 12% 17% 14% 14% 11% 7% 17% 14% 12% 9% 13% 11% 14% 12% 9% 17% 10% 20% 14% 6% 11% 8% 15% 11% 17% 14% 8% 15% 11% 18%

None of them 11% 13% 14% 12% 7% 10% 10% 9% 11% 12% 10% 11% 9% 13% 9% 10% 12% 10% 9% 15% 9% 9% 9% 12% 14% 8% 10% 7% 12% 12% 8% 7% 12% 15% 9% 7% 11% 12% 10% 15% 5% 8% 12% 21% 17% 10% 16% 5% 10% 15% 33% 14% 14% 11% 10%

Not sure/ Can’t say 20% 18% 23% 29% 28% 19% 20% 20% 19% 25% 13% 27% 25% 21% 16% 14% 15% 11% 37% 27% 20% 27% 25% 23% 19% 19% 14% 27% 19% 15% 34% 23% 19% 15% 17% 15% 26% 18% 16% 18% 15% 21% 11% 24% 25% 33% 19% 16% 27% 12% 19% 24% 48% 20% 21%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male
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A lot of credit 19% 22% 11% 14% 19% 24% 14% 24% 20% 16% 18% 20% 15% 17% 24% 16% 16% 21% 15% 19% 26% 14% 16% 15% 19% 24% 24% 21% 19% 20% 21% 21% 19% 20% 15% 25% 19% 17% 23% 5% 41% 25% 5% 12% 2% 13% 1% 40% 14% 2% 3% 6% 21% 13%

A little credit 35% 37% 30% 23% 33% 34% 38% 36% 35% 32% 37% 33% 40% 30% 35% 43% 31% 38% 37% 30% 32% 43% 39% 33% 28% 32% 37% 37% 37% 35% 35% 38% 37% 34% 37% 33% 28% 35% 43% 21% 41% 49% 49% 51% 11% 33% 17% 44% 47% 46% 59% 13% 35% 34% 37%

No credit at all 30% 30% 41% 44% 26% 27% 31% 29% 29% 37% 36% 25% 22% 35% 32% 29% 42% 35% 14% 29% 30% 17% 23% 31% 39% 36% 30% 21% 29% 33% 19% 22% 29% 33% 35% 30% 35% 33% 20% 61% 7% 10% 33% 21% 67% 27% 69% 3% 18% 37% 23% 80% 19% 30% 32%

Not sure/ Can’t say 16% 10% 18% 19% 22% 15% 18% 12% 16% 15% 10% 22% 23% 17% 9% 12% 12% 6% 34% 22% 12% 26% 23% 21% 14% 8% 10% 21% 15% 13% 25% 18% 15% 13% 13% 12% 18% 15% 14% 13% 11% 16% 13% 16% 20% 27% 13% 13% 21% 15% 16% 7% 39% 15% 18%

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Total

Province

Table: Concern_Index

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

QTARIFFS7. [Harm to my household financial situation] – how concerned are you about any of the following:

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QTARIFFS7. [The prospect of a recession within the next year] – how concerned are you about any of the following:

Total

Province Geo Type

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QTARIFFS7. [That I or someone in my household may lose their job] – how concerned are you about any of the following:

Total

Province Geo Type

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QTARIFFS8. Agreement - Trump will change his mind and add more tariffs to Canadian exports later

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QTARIFFS8. Agreement - Canada may have avoided additional tariffs but the tariffs already in place on Canada will cause serious damage to the economy

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QTARIFFS9. In your opinion, who or what do you think was most influential in Canada avoiding additional tariffs from the U.S.?

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

Q_Tariffs10. Putting this another way, does Mark Carney deserve any credit for Canada avoiding new tariffs this week, or not?

Geo Type

Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language
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The Concerned 63% 57% 67% 65% 59% 68% 59% 61% 65% 54% 60% 66% 64% 67% 60% 61% 67% 54% 67% 67% 66% 63% 64% 68% 66% 70% 55% 63% 65% 64% 57% 65% 65% 62% 60% 73% 63% 61% 66% 55% 70% 71% 54% 57% 49% 67% 55% 70% 68% 55% 60% 57% 68% 65% 57%

The Wary 27% 31% 26% 23% 32% 23% 30% 29% 26% 36% 30% 24% 24% 24% 30% 25% 26% 35% 24% 23% 25% 23% 25% 24% 25% 25% 33% 28% 25% 25% 31% 27% 25% 27% 27% 17% 28% 28% 24% 32% 25% 21% 31% 40% 29% 23% 30% 25% 26% 29% 33% 28% 25% 26% 30%

The Unconcerned 10% 12% 6% 12% 8% 9% 12% 9% 10% 10% 10% 10% 12% 9% 10% 14% 7% 10% 9% 10% 9% 14% 12% 8% 9% 5% 12% 9% 9% 11% 13% 7% 9% 10% 13% 10% 8% 11% 10% 13% 5% 8% 15% 3% 21% 10% 15% 5% 5% 16% 7% 15% 7% 9% 12%

Total


